
Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques 

Lins, Marilene Karla Coutinho, Jailton Pedro da Silva, Aquillis Melo Silva e Luís 

Lucindo da Silva. Ausentes: Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), Marcos 

Antonio dos Santos (2º secretário) e Cláudio Lúcio Barbosa (justificaram a ausência, 

Clemilson e Cláudio). Às 19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou 

a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Os 

vereadores: Marcelo e Ernani (Duca Chaves) ocuparam interinamente a 1ª e a 2ª 

secretaria, respectivamente, em virtude da ausência dos titulares. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Ronaldo, Requerimentos nºs 66, 67, 68 e 69/2023, 

solicitando a construção de uma passarela para pedestres em ponte da rodovia PB 075, 

na zona urbana de Alagoa Grande; pavimentação da Rua José Raimundo Coutinho; 

reposição de pavimentação da Rua Francisco Inácio, e pavimentação da rua José Lino 

do Nascimento, respectivamente. Pela Comissão de Constituição e Justiça, parecer 

favorável ao Projeto de Lei nº 14/2023, de autoria do Chefe do Executivo que inclui no 

âmbito do município de Alagoa Grande, portadores de fibromialgia em programas e 

projetos que visem dar atendimento médico especializado e dispõe sobre filas 

preferenciais. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer Favorável a Resolução 

nº 66/2023, de autoria da Mesa Diretora. Que Fixa a Despesa para a Elaboração da 

Proposta Orçamentária da Câmara Municipal a ser incluída no Orçamento Geral do 

Município, para o exercício financeiro de 2024, no valor de R$ 2.728.508,00 (dois 

milhões, setecentos e vinte e oito mil e quinhentos e oito reais). Pela Vereadora 

Marilene, Moção de Aplausos à equipe de regulação da Secretaria Municipal de Saúde, 

pelos excelentes serviços prestados aos alagoagrandenses, na marcação de cirurgias, 

exames de alta complexidade e consultas especializadas, que não dispomos em nosso 

hospital municipal. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia: Resolução nº 66/2023, autor: Mesa Diretora. Não foi apreciada e logo 

após autorização plenária foi aprovada em duas votações por unanimidade (7x0). 

Projeto de Lei nº 14/2023, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e logo após 

autorização plenária, foi aprovado em duas votações por 7x0. No grande expediente o 

vereador Aquillis no uso da palavra teceu duras críticas ao secretário municipal de 

esporte Ítalo Avelar, dizendo que muitos desportistas estão descontentes com o referido 

secretário. Aquillis disse que o esporte em alagoa Grande está abandonado, pois até o 

estádio municipal está fechado, com o campo de futebol interditado para os atletas 

amadores usarem o referido espaço. Continuou as suas críticas ao secretário, dizendo 

que a população está se manifestando nas redes sociais e leu uma mensagem de um 

cidadão solicitando, que o referido secretário libere o campo para os atletas amadores 

jogar, pelo menos nos finais de semana e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. O presidente informou a todos, que a gestão municipal, está iniciando as obras da 



pavimentação asfáltica das ruas: São Vicente e Tiradentes, no centro da cidade. Em 

seguida declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 

24 de Agosto, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto__________________________________ (cargo: Técnico 

Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 17 de agosto de 2023. 

 


